
            
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                    
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ                                                                                                   
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ – ΣΥΚΕΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 

Ταχ.Δ/νση :Γωνία οδών Στρ.Σαράφη & Ι.Μιχαήλ 1
Ταχ. Κώδικας :566 25, Συκιές - Θεσσαλονίκη
Τηλέφωνο :2313.313 200, 313 201
E-mail :dimarhos.sykies@n3.syzefxis.gov.gr
Πληροφορίες : Παπαδοπούλου Παρθένα 
Τηλέφωνο : 2313.329 559
E-mail : papadopoulou.popi@n3.syzefxis.gov.gr

Προς
τις Σχολικές Μονάδες Β/βάθμιας Εκπαίδευσης

για ενημέρωση μαθητών/μαθητριών και γονέων

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση μαθητών/μαθητριών για την δωρεάν συμμετοχή τους στο Κοινωνικό 
Φροντιστήριο του δήμου Νεάπολης - Συκεών

Αγαπητοί γονείς, 
αγαπημένα μας παιδιά καλή σχολική χρονιά!

Η στήριξη της νεολαίας μας σε κάθε βήμα της και ιδιαίτερα στην προσπάθειά της να 
αποκτήσει γνώσεις αποτελεί δέσμευση μας  ως δημοτική αρχή που θεωρεί πυλώνες της 
λειτουργίας της την παιδεία, την κοινωνική πολιτική και τον πολιτισμό.

Το Κοινωνικό Φροντιστήριο του δήμου μας αποτέλεσε για σειρά ετών ένα βασικό 
εργαλείο για τη στήριξη των μαθητών/τριών των ευάλωτων οικογενειών, κυρίως στα χρόνια 
της οικονομικής κρίσης, και συνεχίζει να προσφέρει διέξοδο για πολλές οικογένειες ακόμη και 
σήμερα.

    Κατά το σχολικό έτος 2024-25, 7 εθελοντές εκπαιδευτικοί κάλυψαν 27 ώρες 
εβδομαδιαίως για ολόκληρη τη σχολική χρονιά στα βασικά μαθήματα ( Ν. Ε. Γλώσσα, Αρχαία 
Ελληνικά, Μαθηματικά, Φυσική και Χημεία) των τριών τάξεων του Γυμνασίου και της Α΄ 
Λυκείου με συμμετοχή περίπου 60 μαθητών/τριών.

      Κατά τους θερινούς μήνες (Ιούλιο και Αύγουστο) λειτούργησε και φέτος καλοκαιρινό 
τμήμα προετοιμασίας αποφοίτων Δημοτικού Σχολείου για την εισαγωγή τους στο Γυμνάσιο 
με επίκεντρο τα Μαθηματικά, τη Ν.Ε. Γλώσσα και τα Αρχαία Ελληνικά, με μεγάλη συμμετοχή 
από πλευράς μαθητών/τιών.

       Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς είμαστε έτοιμοι να υποδεχθούμε τους 
μαθητές/τριες μας, παλιούς και νέους, από την Α΄ Γυμνασίου έως και την Α΄ Λυκείου. 
Παράλληλα,  καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια να καλύψουμε και τμήματα της Β΄ 
Λυκείου με μαθήματα γενικής παιδείας και προσανατολισμού, εφόσον υπάρξει ζήτηση και 
αντίστοιχη προσφορά από τους εθελοντές εκπαιδευτικούς μας.

       Το κοινωνικό φροντιστήριο του Δήμου Νεάπολης-Συκεών είναι παρόν και έτοιμο για 
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μια νέα εποικοδομητική χρονιά για τα παιδιά μας, ως αρωγός στις προσπάθειές τους και στις 
ανάγκες των γονέων.

Δικαίωμα αίτησης έχουν όλοι οι μαθητές/ μαθήτριες ανεξάρτητα από οικονομικά 
κριτήρια, αρκεί να κατοικούν στον Δήμο μας.

Τα δικαιολογητικά που θα πρέπει να προσκομίσει ένας από τους δύο γονείς/κηδεμόνες 
είναι:

1. Αίτηση (δίδεται από το Γραφείο Παιδείας ή η επισυναπτόμενη)
2. Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας προκειμένου για Έλληνα 

γονέα/κηδεμόνα ή διαβατηρίου και της άδειας διαμονής του προκειμένου για αλλοδαπό 
γονέα/κηδεμόνα.

3. Βεβαίωση φοίτησης του μαθητή/τριας από το σχολείο.
4. Υπεύθυνη Δήλωση του γονέα που υποβάλλει την αίτηση για την ανάληψη της 

ευθύνης προσέλευσης και αποχώρησης του μαθητή/τριας στον/από τον χώρο του 
φροντιστηρίου (δίδεται από το Γραφείο Παιδείας ή η επισυναπτόμενη χωρίς θεώρηση 
γνήσιου της υπογραφής).

5. Υπεύθυνη Δήλωση του έτερου γονέα/κηδεμόνα (αυτού που δεν υποβάλλει την
αίτηση) για την συναίνεση του στα στοιχεία της αίτησης που υποβάλλεται από τον άλλο 

γονέα/κηδεμόνα (δίδεται από το Γραφείο Παιδείας ή η επισυναπτόμενη χωρίς θεώρηση 
γνήσιου υπογραφής)

Τα παραπάνω δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Γραφείο Παιδείας του δήμου Νεάπολης 
- Συκεών Ελ. Βενιζέλου 125, 2ος όροφος τις εργάσιμες ημέρες και ώρες, αυτοπροσώπως από 
τον έναν από τους δύο γονείς/κηδεμόνες ή ηλεκτρονικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
papadopoulou.popi@n3.syzefxis.gov.gr Προκειμένου για περσινούς μαθητές/τριες μας ή 
μαθητές/τριες των καλοκαιρινών τμημάτων από τα παραπάνω δικαιολογητικά δεν 
απαιτούνται τα υπ.  Αριθμ. 2, 4 και 5. Αρκούν η νέα αίτηση και η βεβαίωση φοίτησης από το 
σχολείο. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Παρθένα 
Παπαδοπούλου  στο τηλέφωνο: 2313329559.

Επισημαίνουμε πως ο χώρος που θα λειτουργήσει το κοινωνικό φροντιστήριο 

βρίσκεται στον  2ο όροφο του δημοτικού καταστήματος Νεάπολης (Ελ. Βενιζέλου 125) σε 
κατάλληλα διαμορφωμένες κλιματιζόμενες αίθουσες. Σε ό,τι αφορά το πλήθος και το 
είδος των μαθημάτων που θα διδαχθούν καθώς και το ωρολόγιο πρόγραμμα, αυτά 
εξαρτώνται από την συμμετοχή των μαθητών/μαθητριών και των εθελοντών 
εκπαιδευτικών.

Τα μαθήματα αναμένεται να ξεκινήσουν ως το τέλος Σεπτεμβρίου. Για την ακριβή 
ημερομηνία έναρξης καθώς και για το πρόγραμμα θα υπάρξει ενημέρωση των 
εγγεγραμμένων μαθητών /μαθητριών από το Γραφείο Παιδείας.

Για το λόγο αυτό και για την απρόσκοπτη επικοινωνία του Γραφείου Παιδείας με τους 
γονείς καθ΄ όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς παρακαλούμε να φροντίσετε, ώστε να 
είναι ευανάγνωστα τα τηλέφωνα επικοινωνίας και οι ηλεκτρονικές διευθύνσεις στις 
αιτήσεις.

Αναμένουμε το ενδιαφέρον και τη συμμετοχή σας.

                                     
Με εκτίμηση

                Ο δήμαρχος Νεάπολης-Συκεών                                            

           Σίμος Θ. Δανιηλίδης
Μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΚΕΔΕ 
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